
Zirci Családháló.pont 
 

Zircen is megalakult a Családháló.pont, melyhez az országos szervezettől kaptunk segítséget. 

Tavaly nyáron kerestek meg minket az országos szervezők a családos cserkésztáborban, hogy 

alakítsunk Zircen is egy csoportot. Ismertették velünk a közösség feladatait, hogyan tudnánk a zirci 

családoknak segíteni, programokat szervezni nekik. A táborban résztvevő családokkal 

megbeszéltük, mi hogyan tudnánk működtetni Zircen is egy Családháló.pont csoportot. Lelkesen 

készültünk az első rendezvényünkre, amit ősszel a Pintér-hegyi parkerdőben tartottunk egy 

vidám családos akadályverseny keretében, ahol gulyáslevessel és süteménnyel vendégeltük 

meg a résztvevőket. 

 

  
 

  
 

Következő programunkkal bekapcsolódtunk a város karácsonyi rendezvénysorozatába: a 

Zirciek Adventje – Mindenki Karácsonyán kézműves foglalkozást tartottunk a Városi 

Könyvtárban. Örömünkre sokan eljöttek és szép karácsonyfadíszeket, ajándékokat 

készítettek velünk. 

 

 

 

 

 



  
 

  
 

  
 

 



Idén február 9-én hivatalosan is megtörtént a megalakulásunk, megkaptuk a LOGO-nkat, 

amit ezentúl mindig kitehetünk programjainkon, jelezve: mi vagyunk a Zirci 

Családháló.pont.  

 
 

Alakuló ünnepségünkre eljött Székely Attila, a Családháló országos szervezője, aki ajándékokat 

hozott a zirci csoportnak, és bemutatta az országos szervezetet, amihez csatlakoztunk. A 2011-től 

működő Családháló.hu online családi magazin és közösség célja a fiatal családok támogatása. 

Honlapjuk a családok lehetőségeiről, nehézségeiről, örömeiről szól, aktuális hírekről informál, 

kulturális programot kínál, kitekintést nyújt a világba, pozitív családmodelleket mutat be, gyakorlati 

tanácsokat ajánl. A gyorsan népszerűvé vált internetes portál körül nagy követő tábor alakult ki, 

ezért határoztak a továbblépésről: rendezvényeket, családi napokat, konferenciákat, képzéseket 

szerveznek, és nemzetközi kapcsolatokat is ápolnak. A 2014-ben kezdeményezett Testvércsalád 

mozgalom a magyarországi és a kárpátaljai családok közötti személyes kapcsolat erősítése, a közös 

élmények érdekében határon inneni és túli családokat köt össze. Internetes szavazás útján már hét 

alkalommal adományoztak Családháló díjat olyan szakembereknek és szervezeteknek, akik 

kiemelkedően sokat tesznek a családokért, a gyermekekért. A magyar kormány is elismeri az 

országos szervezetet, amely európai uniós projektjének köszönhetően anyagi támogatást is tud 

nyújtani rendezvényekhez, konferenciákhoz, képzésekhez, így nemcsak a közösségnek, de a 

településnek is nagy lehetőség rejlik egy helyi csoport működésében, hiszen a családokkal, a 

gyermekekkel törődni és közösséget építeni fontos dolog. 

A Zirci Családháló.pont ünnepélyes megalakulását hangulatos farsangi bállal és sok-sok 

vidám játékkal ünnepeltük a Művelődési Házban. 
 

   



A Zirci Családháló.pont csoportunk célja, hogy minél több érdekes, családoknak szóló 

programot szervezzünk, melyekre nagyon várjuk a zirci, de akár a vidéki családokat is. 

Előadásokat és különböző tréningeket is tervezünk, és a városban szervezett programokba is 

igyekszünk bekapcsolódni a jövőben. Nagyon bízunk benne, hogy jól tudunk majd 

együttműködni a Művelődési Házzal és másokkal is, akik családoknak kínálnak programokat 

Zircen.  

 

Csoportunk megtalálható a facebookon, mint zirci családháló.pont, és a városban elhelyezett 

plakátokon is láthatjátok programjainkat, melyekre szeretettel hívjuk a családokat: a 

legkisebb gyermektől a legidősebb dédiig mindenkit örömmel látunk. Gyertek közénk, 

játsszunk, vagy éppen tanuljunk együtt! Ha valakinek van ötlete a programokkal 

kapcsolatban, azt is szívesen vesszük, pl. milyen előadókat hívjunk, milyen tréningeket 

szervezzünk?  

 

Következő programunkat a Húsvét jegyében rendezzük meg – és az önálló rendezvényeink 

mellett találkozhattok majd velünk többek között a Városi Gyermeknapon, a Bakonyi 

Betyárnapokon és a Zirciek Adventjén is.  

 

Mindenkit szeretettel várunk, legyetek ti is aktív tagjai a Zirci Családháló.pont csoportnak! 

 

 

Kondoráné Lehel Ágota 

csoportvezető 


